
 

         

POZVÁNKA na zasedání Programového 

výboru 
 

Královská stezka o.p.s. a místní partnerství MAS si dovoluje srdečně pozvat členy na zasedání  

Programového výboru 
 

Datum konání: 8. června 2026 

Místo konání: Kavárna Na cestě, Žižkovo nám. 428, Habry 

Čas konání: od 14.30 hod 

Program: 
1. Body jednání 

a. Výběr projektů k financování na základě podkladů Výběrové komise – 6. výzva SZP (Společná zemědělská politika) – Fiche 4 – Podnikání malých a 

středních podniků, aktivita b) Zpracování a uvádění na trh produktů a d) Nezemědělské podnikání a Fiche 5 – Základní služby a obnova obcí, 

aktivita - a) Kulturní, spolková a společenská zařízení, včetně komunitních center, center vzdělávání a knihoven a d) Školská zařízení (zařízení 

školního stravování, školní sportoviště/tělocvičny a venkovní prostory) 

b. Výzva IROP zaměřená na aktivity - Infrastruktura sociálních služeb a Zajištění terénních sociálních služeb – „6. VÝZVA MAS KRÁLOVSKÁ STEZKA 

– IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY II“ – doporučené projekty 

c. Výzva IROP zaměřená na aktivity - revitalizace kulturních památek, expozice, depozitáře, technická zázemí, návštěvnická a edukační centra, 

restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování, evidenci a dokumentaci mobiliárních fondů nebo parkoviště u památek – „7. VÝZVA MAS 

KRÁLOVSKÁ STEZKA – IROP – KULTURA II“ 

d. Výzva OP TAK – 1. výzva Technologie pro MAS (CLLD) II. 
e. Výběr projektu spolupráce Fiche 7 k financování na základě podkladů Výběrové komise - Projekt spolupráce „Rozvoj a spolupráce komunit v území 

MAS Královská stezka“  

f. Schválení zprávy ISg za 21+ 

g. Schválení mid-term evaluace MAS za období 2021-2027 

h. ENERGETICKÁ podpora v MAS - energetické poradenství a semináře pro občany  



 

         

i. Budoucí programové období 28+ 

j. Aktuality (provoz Kavárny Na cestě, exkurze MAS Svatojiřský les a MAS Sedlčansko)  
k. Dotazy a diskuze 

2. Závěr 

 

Na setkání se těší: p. Gustav Charouzek a zaměstnanci MAS KS, kontakt: 774 489 322, 603 201 840, kancelar@kralovska-stezka.cz. 

Občerstvení bude zajištěno zdarma. 
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